

岁末年初跳槽好时机：

跳，还是不跳？

职场中，很多员工在年底的时候都对跳槽有“非分之想”。跳，还是不跳？相信这个问题在入冬以来已经无数次盘旋在很多人的心里了，可是，无论怎样徘徊犹豫，当时间进入到岁末年初时，终究会有一个答案。说年终岁尾是个跳槽的好时机，原因有三个。一是年底奖金拿到了，二是年终总结做完了，可以重新考量一下工作的定位了，三是公司也要吐旧纳新，先下手为强比较好。然而，跳槽一事究竟是不是该被提上日程呢？

随着网络招聘机制的成熟，对于职场人来讲，找工作已不像从前那么艰难，这使得很多人在跳槽时不去做过多的考虑，深陷了一些跳槽误区却不自知。

跳槽能改变现状？

职场生活一定不会是顺风顺水、一切如意的，而且随着企业的发展，每个阶段呈现的状态有所不同，高点和低谷均有所存在，这种现象也会影响职场人的心态。虽然迎难而上人人都懂，但是在遇到不如意的事情的时候，大多数人还是条件反射般的后退，可能是随着生活工作的压力递增，更多的人变得更注重自我。

因此，很多职场人在遭遇不如意时会想着通过跳槽来改变现有的状况，认为进入一个新的环境就不用面对这件事，可是新环境就一定

不会有困难和问题吗？当然不是，因此如若这是这种心态导致跳槽的，可能会在下次遇到同样的问题时再次选择逃避而导致跳槽的恶性循环，不但阻碍了职业发展，也降低了自身的资本价值。应该多寻找自身原因，积极调整心态，而不是知难而退。或许，坚持下去，机会就来了。

跳槽之后职位一定会提升？

对于跳槽，很多职场人都希望用职位的晋升来衡量跳槽的价值，然而跳槽就一定会升职吗？其实，更多的企业更愿意从公司内部员工中提拔，因为对内部员工的了解深入，相比于外来人员风险更低。很多职场人都有过类似的诧异，就是某某一直在公司默默无闻，之后却晋升为经理。不必对此事诧异，因为职场人的努力，老板会看在眼里，记在心里。

跳槽是假 要挟是真

年底是人才流动的高峰期，企业各个都会人人自危，生怕自己会突然提出辞职而影响企业的正常运转。抓住了企业的这种心理，有些职场人就借此钻空子，希望通过跳槽威胁企业给自己加薪或升职，这是非常危险的做法。如果企业真的没有人选可以替代，那么可能会暂时满足你的要求，可是，一旦有合适的人选，相信

老板一定会请你走人。被人要挟的滋味不是人人都能容忍的，这一举动已使得公司失去了对你的信任，就算日后不被辞退，晋升的道路也不会畅通。切记，千万不要以假跳槽来寻求短期的利益。

跳槽，你真的准备好了吗？

如果在跳槽的问题上，没有以上的误区，还需要考虑些什么呢？当然，一个决定是多种因素达成的结果，慎重总好过于鲁莽行事。

第一，新环境与职业规划是否相符合。对于一般的跳槽来讲，都是希望职位能变高，薪水能变多，发展空间能变大。但是，一定要衡量的是，这些因素虽然递增，但是否与自己本身的职业规划相符合。如果答案是悖于你的职业目标的，而现在的环境虽然没能提供高薪高职，可是你所积累的经验将会在未来的某一个时间起到关键性的作用，那么一定不要为眼前的一点小利益而放弃现在的工作机会。

第二，将现在的环境列入考虑范围。换一个环境虽然在一定程度上是有所提高的，但是与之各个方面的磨合也是要有个适应期和过渡期的。所以，去认真回想现在的公司有没有特别让你留恋的地方，比如人际关系、办公环境等，把现在公司好的地方都回想一遍，再确认是否真的可以不顾这一切奔赴一个新环境，并



愿意从头开始。最好能够打探到新环境的工作氛围如何，毕竟一份工作，工作内容并不是全部。

第三，新东家是否已经找到是关键。很多人自认为身怀技能，凭着自己的本事会很快找到一个满意的工作，一冲动就裸辞了，这是十分不明智的选择。有能力的人太多，但是伯乐不一定遍地都是，因此，“骑驴找马”的原则还是可以作为跳

槽的依据的。

跳槽是一门学问，并不是任何人在任何情况下都适合跳槽，盲目的跳槽存在很多风险。关于跳槽，跳不跳在于自己，跳不跳得好更在于自己，三思而后行，相信大家都会做出一个正确的决定。

看完如上内容之后，你会不会也开始考虑跳槽呢？先别急，还是等拿到年终奖再说吧。（粤梅）

2014平顶山装饰建材家居消费口碑榜候选品牌展示 监督、报名电话：7070666

业之峰装饰：让环保成为口碑

口碑指数：★★★★★

推荐理由：平顶山业之峰装饰从2002年成立以来，一直用优质工程、高端设计和环保装修引领鹰城人民的家居生活。作为“中国环保装修领跑者”，业之峰装饰是我市唯一一家获得中国环境标志认证的企业。早在2003年，业之峰便开始了环保的试水，倡导“绿色装修”；2004年，业之峰又在全国发起了“健康快车”，倡导健康装修理念；2006年，业之峰推出“蓝钻工程”着力打造工程品牌；2007年，业之峰提出了“环保不达标，全额退款”的承诺；2009年，业之峰推出“环保预评估系统”，让客户装修前就能够了解室内的环保指标；2010年，业之峰发布“环保三重防护体系”，推出“负氧离子触发生剂”，解决污染残留；2013年，业之峰推出“全环保家装体系”，这是目前业内最先进的环保家装解决方案。业之峰以“蓝钻环保工程”为施工管理标准，“三重防护体系”作为环保保障，二者的完美结合为客户打造高品质、绿色健康的家居环境！2015年，业之峰装饰推出移动客户端APP，客户使用手机可以工地巡检，节点验收，让环保装修变得更轻松！



建西店：建设路西段教育学院对面 电话：4150066 3289911
生活馆：平安大道陆顺建材城 电话：3289922 7012999
24小时客服专线：13937555079 网址：www.pdsyzf.com

欧派整体橱柜：中国“厨房革命”的倡导者

口碑指数：★★★★★

推荐理由：1994年，欧派率先将欧洲“整体厨房”概念引入中国，开创中国工业化生产现代橱柜的先河，被誉为中国“厨房革命”的倡导者、现代橱柜的领潮人，是目前中国橱柜龙头行业。世界三大橱柜生产基地之一的欧派橱柜占地50万平方米，全部采用世界最先进的德国豪迈HOMAG橱柜生产线，全行业首家通过ISO9001国际质量体系下的96道精细分工，产品出口到美国、加拿大、澳大利亚、东南亚、中东等60多个国家和地区，连续十年市场占有率稳居行业前列，开创中国橱柜参与国际竞争的新局面。欧派橱柜1998年进驻鹰城，凝聚了在平顶山市场橱柜行业的龙头地位，“欧洲品质、中国价”、“品位改变生活”等一系列欧派生活的定位，改变了鹰城人民厨房生活文化，引领着鹰城橱柜行业的发展方向。欧派橱柜以顶级品质、完美设计、一流安装、完善的售后、24小时上门服务，实实在在为客户服务，积极迈向品牌高品质服务的新高度。



平西店地址：平西建材城1号楼 电话：2829993
陆顺店地址：陆顺建材城西门陶5区2楼 电话：2829991

润成创展木门：自主知识产权的典范

口碑指数：★★★★★

推荐理由：广东润成创展木业有限公司是一家集设计、开发和生产于一体的专业生产室内木门等装饰配套产品的大型现代化企业，隶属广东新润成企业集团，投资1.2亿元人民币，占地面积达9万余平方米，大型厂房5万余平方米。公司逐渐确立了在家居行业竞争中的优势地位。目前，润成创展的销售渠道已经覆盖了全国30个省，200多个城市，300多家专卖营销网点，覆盖面广，影响大。



自创建以来，陆续从欧洲、台湾等地引进了世界先进的生产设备和技术，拥有现代化木工机械100多(台)套，年生产量达30余万件(套)。其中包括国内首个大型静电喷涂设备，意大利进口双面覆膜机、大型中央集尘器、引进先进的高频拼板技术、无线拼缝机和全套技术等。以创新的观念引领前行，大胆新颖的设计风格令产品充分彰显时代特色，目前花色品种已有300多个，拥有自主知识产权的专利产品也达80多类，而且还匠心独运地提出套餐门的概念，缔造统一协调的完美家居梦。我们不仅仅提供一扇门，更是一种尊贵的生活方式！

地址：平西建材城嘉苑商场180号 电话：2330789 4885888

御墅家暖通：选择无悔 使用无忧

口碑指数：★★★★★

推荐理由：御墅家暖通公司是以“打造安全耐用、健康节能、冷暖舒适的生活品质”为使命的技术团体。公司自2001年11月至今已有十多年的历程，在平顶山市暖通行业也是最早、产品最全和技术领先的专业公司。目前在平西建材城开设两个体验店，在我市四县两市开有连锁体验店，主营：中德合资御马散热器、德标阻氧地暖、德国原装进口菲斯曼燃气采暖热水两用壁挂炉、意大利阿里斯顿中央热水系统、澳信空气能制冷+地暖+热水三联供系统、上海奔泰全屋净水和软水系统、曼瑞德中央新风系统等国内国际一流的产品，截止目前累计销量达2万余户。我公司从专业咨询—专业测量—专业设计—专业物流—专业施工—严格验收—专业维保—档案管理，只有用环环相扣的专业流程来认真对待每一位客户，才能确保施工质量和服务质量，真正做到让客户选择无悔、使用无忧！



一店：平西建材城金石路与晶珠路交叉口路北 电话：3262999
二店：平西建材城东区负一层177-180号 电话：2579222